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QCM 16 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : résidus hydrophiles à l’intérieur 
D) Faux : dépendantes du pH 
E) Faux 
 
 
 

 
 

 
QCM 17 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : tous du même coté du plan du feuillet 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
 

 
 
 
 

 
QCM 18 : CD 

A) Faux : isomères 
(glucose/mannose/galactose/fructose → 6C 
mais ribose → 5C) 
B) Faux : en glucose et fructose 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

16/ AB 17/ ACD 18/ CD 19/ C 20/ BCD 
21/ AB 22/ AC 23/ ABCD 24/ AD 25/ ABD 
26/ AD 27/ ACD 28/ A 29/ BC 30/ BD 
31/ AB 32/ BCD 33/ A 34/ ABC 35/ B 
36/ E         
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QCM 19 : C 
A) Faux : ac. Arachidonique pas indispensable 
B) Faux : double liaison en cis 
C) Vrai 
D) Faux : elles ne sont pas amphotères 
E) Faux 
 

 
 
 
 
 
QCM 20 : BCD  
A) Faux : irréversibles  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

 
 

 
 

QCM 21 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : inhibée par le pyruvate 
D) Faux : exclusivement (aussi présente dans le foie) 
E) Faux 
 
 

 
 

 
 

 
QCM 22 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : produits de réaction différents  
C) Vrai 
D) Faux : macroenzyme de type 1 
E) Faux 
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QCM 23 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

 
 

QCM 24 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : diffusent directement (ils sont d’abord hydrolysés en 2-MAG + AG) 
C) Faux : Le maltose est absorbé dans les entérocytes (il est d’abord hydrolysé 
par la Maltase) 
D) Vrai 
E) Faux 

 
 

 
 

 
QCM 25 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : requiert le cofacteur NAD+ pour produire du Gluconate 6-phosphate 
D) Vrai 
E) Faux 
 
 
 

 
 

 
QCM 26 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : OAA translocase n’existe pas (système de navette pour 
passer de la mitochondrie au cytoplasme)  
C) Faux : inhibe la phosphorylation 
de la PFK-1 (enzyme non régulée 
par phosphorylation) 
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 27 : ACD  

A) Vrai → Le TA libère AG et Glycérol, le muscle libère 
des aa et leurs dérivés (α-cétoacides, lactate) 
B) Faux : la glycolyse musculaire produira du 2,3 
bisphosphoglycérate (c’est le shunt du GR, donc pas 
dans le muscle)  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
 
 
QCM 28 : A 

A) Vrai 
B) Faux : activée par l’apoprotéine E  
C) Faux : activé dans le cytoplasme 
D) Faux : L’Acétyl-CoA inhibe CAT 1, 
qui catalyse une réaction limitante de la 
β-oxydation (il ne catalyse pas vraiment 
une « réaction » de la βox) 
E) Faux 

 
QCM 29 : BC 
A) Faux : La périlipine agit comme détergent biologique → elle n’a 
aucun role dans l’émulsification des graisses (qui a lieu avant de 
pénétrer la membrane apicale des entérocytes pendant la digestion et 
l’absorption des lipides) 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : l’élongation des AGPI requiert (c’est la β-ox des AGPI qui 
requiert une isomérase et une réductase) 
E) Faux 
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QCM 30 : BD 
A) Faux : ATP-dépendante 
B) Vrai 
C) Faux : du NH3 et de la glutamine à partir de 
l’alanine 
D) Vrai 
E) Faux 
 

 
 

 

QCM 31 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : pour inhiber la GL musculaire  
 (→ hépatique) 
D) Faux : lipoprotéine lipase (→ LHS) 
E) Faux 

 
 
 

QCM 32 : BCD 
A) Faux : déficit en citruline  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai (déficit en OCT → plus de production de citrulline → 
plus d’engagement dans le cycle de l’urée → accumulation 
de l’ammoniac NH3 donc hyperammonionémie) 
E) Faux 
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QCM 33 : A 
A) Vrai 
B) Faux : de la sous-unité E2 de la PDH 
C) Faux : par la navette citrate/aspartate 
D) Faux : génération de 2 molécules de NADH, H+ 
E) Faux 

 
 

 
QCM 34 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : à partir du succinate 
E) Faux  
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QCM 35 : B 

A) Faux : navette glycérophosphate 
B) Vrai 
C) Faux : complexe III 
D) Faux : le complexe II 
E) Faux  

 
 

 
 
 
 
QCM 36 : E 

A) Faux : le pH de la matrice mitochondriale plus acide 
B) Faux : haute affinité pour l’ADP et le Pi 
C) Faux : de facon passive (MIM imperméable) 
D) Faux : à travers l’ATP synthase (ATP translocase) 
E) Vrai 
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